

Посещение водохранилища

С целью усовершенствования процесса прохождения учебно-ознакомительной практики в современных условиях в сфере высшего образования, в рамках реализации единой государственной политики, направленной на подготовку высококвалифицированных и образованных кадров, имеющих независимое мышление, обладающих передовыми методами и формами, а также с целью ознакомления с производственной практикой 4 апреля 2019 года студенты 3-курса 15 группы направления Гидрологии (водохранилища) факультета гидромелиорации посетили Ташкентское водохранилище Ташкентской области во главе с заведующим кафедрой гидрологии и гидрогеологии доцентом Д.В.Назаралиевым, доцентом Ф.А. Гаппаровым и ассистентом Г.У. Жумабаевым.

Главный инженер Ташкентского водохранилища М.Тожибоев встретил заведующего кафедрой гидрологии и гидрогеологии Д.В. Назаралиева, ответственных за учебно-ознакомительную практику Ф.А. Гаппарова и Г.У. Жумабаева, а также 26 студентов, обучающихся на 3-курсе в 15 группе направления Гидрологии (водохранилища) факультета гидромелиорации.

В ходе визита главный инженер Ташкентского водохранилища М. Тожибоев провел разъяснительные работы на территории водохранилища. Дежурный инспектор М. Туйчиева познакомила студентов с рабочей схемой диспетчерской службы. Б. Асадов – технический сотрудник Туябогузской строительной ГЭС – ознакомил с возможностями строительных работ ГЭС.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.